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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Vollpension

(Lunchpaket) und Bettwäsche

 Begrüßungsgetränk, geführte Kranichtour (ca.
3 Stunden), Leihfahrrad für einen Tag,
herbstliches Basteln, Minigolf, Filmabend,
Lagerfeuer mit Stockbrot

 Wenn möglich, eigenes Fernglas mitbringen.
Fahrt zur Kranichbeobachtung mit dem
eigenen PKW bzw. Fahrgemeinschaften.
neu 2022: CO2-Kompensation inklusive

 Nicht enthalten: Kurtaxe (ab 6 Jahre), Transfer
zur Kranichbeobachtung

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

HerbsturlaubaufdemDarß
Entschleunigung pur im Urwald

Änderungen vorbehalten.

ALLGEMEINE HINWEISE

Ab 2022 ist bei all unseren Programmen die CO2-Kompensation inklusive. Das Geld kommt diesem Projekt

Lage:

Klassifizierung:
e.V.)

Transfers: enthalten.
Hinweise:
Eignung:

gratis.
Mobilität:

Auszug aus den Reisebedingungen:

www.jugendherberge.de/reisen/903

Des Herbstes kühler Geist mit vollen Früchten und warmen Farben, sanften Dünen und wogendem Schilf,
baumbestandenen Steilufern und schaumgekrönter Brandung. Tanzende Kraniche und röhrende Hirsche lassen
euch zum Künstler werden – ob in Gedanken der Poesie, durch eine gelungene Fotografie oder bei unserer
kurzweiligen Bastelrunde. Nach einer gemeinsamen Fahrt (mit dem eigenen PKW) zu einem der Sammelorte
der Kraniche erfährt eure Familie viel Interessantes über die grauen Schönheiten. Ihr könnt die Vögel des Glücks
beobachten, wie sie in großen Pulks am Abendhimmel schweben und trompetend zu ihren Schlafplätzen ziehen.
Dabei setzen sich oft tausende von ihnen direkt vor unsere mitgebrachten Ferngläser, um sich auf eine lange
Nacht in guter Gesellschaft vorzubereiten. Gemütlich und gesellig klingt dieses Familienerlebnis am knisternden
Lagerfeuer bei einem Heißgetränk und selbstgemachtem Stockbrot aus.

zugute.

Mitten im Nationalpark Vorpommersche Bodenlandschaft zwischen Bodden und Ostsee gelegen (ca. 2,5
km entfernt)

4 Sterne laut QMJ (Qualitätsmanagement Jugendreisen vom BundesForum Kinder- und
Jugendreisen

Nicht
Das Mittagessen wird als Lunchpaket angeboten.

für Familien mit Kindern ab 0 Jahren. Kinder von 0 bis 2 Jahre: Übernachtung und Verpflegung
kostenlos, Kinder von 3-5 Jahren: alle Verpflegungsleistungen zum halben Preis, Kinderbett und
Kinderausstattung

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Abweichend von §3 der Reisebedingungen ist die Bezahlung des Reisepreises erst nach vollständiger
Leistungserbringung fällig. Die Bezahlung erfolgt, soweit nicht abweichend vereinbart, bei Abreise im Rahmen
des Check-Outs.
Sie haben die Möglichkeit, vor Reisebeginn gegen Zahlung einer angemessenen Entschädigung oder
gegebenenfalls einer vom Reiseveranstalter verlangten Entschädigungspauschale jederzeit vom Vertrag
zurückzutreten. Wir verweisen insoweit auf Ziffer 6 unserer Reisebedingungen.
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung oder einer Versicherung zur Deckung der
Kosten einer Unterstützung einschließlich einer Rückbeförderung bei Unfall, Krankheit oder Tod.
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